

INFORMACE

Z OBCE VĚROVANY

2/2024



Vážení a milí spoluobčané!

Ráda bych vám touto cestou popřála krásné léto, i když se pomalu chýlí ke svému konci a s nástupem dětí do školy se pomalu a jistě bude hlásit podzim, tak vám v této souvislosti podávám info o změnách ve svozu směsného komunálního odpadu (SKO) a svážení plastů od domů (DOOR-TO-DOOR).

Z důvodu končící platnosti smlouvy a nového výběrového řízení na svoz odpadu v obci Věrovany byla provedena veřejná zakázka malého rozsahu na svoz komunálního odpadu v obci Věrovany, kdy svozová firma zůstává stejná a od 1.9.2024 dojde k následujícím změnám ve svozu směsného komunálního odpadu (SKO) a plastů:

*Svoz popelnic se směsným komunálním odpadem od domů v obci Věrovany bude s účinností od 1.9.2024 prováděn pouze **1x za 4 týdny**, první svoz směsného komunálního odpadu (SKO) vychází na 13.9.2024 a následně 11.10.2024, 8.11.2024 a 6.12.2024.*

Další změnou je pořízení nádob 240l na plast na svážení plastů od domů (DOOR-TO-DOOR). Pořízení nádob 240l na plast bylo schváleno na 16. zasedání Zastupitelstva obec Věrovany dne 10.7.2024 usnesením č. 5.

*Očipované nádoby 240l na plast, které odpovídají normám EN 840–1 až 6, splňují parametry normy RAL - GZ 951/1, barva těla nádoby tmavě šedá, barva víka nádoby žlutá (nádoby na plast), termotiskové označení víka žlutá nápisem PLAST, označení logem obce Věrovany, vám všem budou předány v měsíci září 2024 formou bezúplatné výpůjčky od obce Věrovany, po podpisu dodatku Smlouvy o výpůjčce a předávacím protokolu. Předání nádob na plast proběhne v areálu sokolovny – sokolské hospodě, kde dojde k předání úřednímu a ve sběrném dvoře (vedle kulturního domu) budou nádoby nachystány k osobnímu odběru. Bude nutné se dostavit v tomto stanoveném termínu! **O přesném termínu předání nádob na plast 240l budete včas informováni rozhlasem, letáčkem ve své schránce a na webových stránkách obce Věrovany.** Při předání nádob na plast obdržíte i nový svozový kalendář na období do 31.12.2024. Svoz nádob 240l na plast bude od domů DOOR-TO-DOOR prováděn **1x za 4 týdny.***

Upozorňujeme občany, že v měsíci srpnu a září 2024 bude otevřen sběrný dvůr vedle kulturního domu Věrovany 1 x za 14 dní vždy v sobotu a to 17.8., 31.8., 14.9. 2024 v době od 9,00 do 11,00 hodin, kam můžete ukládat spadlé větve a ovoce ze stromů, odřezky uschlých květin a keřů z údržby zahrad rodinných domů.

Ořezy stromů, rozumí se tím, větší větve, budou nadále v uvedených termínech přebírány na sběrném dvoře, kde budou následně drceny do kontejneru a bude možnost nabrat si i podrcenou štěpku.

024 bude otevřen sběrný dvůr vedle kulturního domu Věrovany 1 x týdně vždy v sobotu v době od 1,00 hodin.

poluobčany:

ite naše webové stránky obce: www.verovany.cz, na které dáváme veškeré potřebné informace a těchto webových stránkách se můžete přihlásit k odběru aktualit, které vám budou zasílány do

cete být informování o haváriích a odstávkách vody, využijte službu SMS INFO, kterou nabízí vodárenská do mobilu zdarma. Zaregistrováním budete formou SMS informování o odstávkách v místě vašeho bydliště. Odkaz k registraci najdete taktéž na uvedených stránkách v sekci aktuality - o odstávkách vody.

024 bude opět každý lichý týden ve středu v časech 11:00 - 12:30 v zasedací místnosti na Obecním Věrovanech přítomen sociální pracovník, který působí na území MAS Hanácké Království, jehož u zdarma. Jedná se o poradenství v oblasti: pomoc sociálního pracovníka při řešení obtížné životní ok za krokem, poradenství v různých oblastech - osamění, zdravotní problémy, bydlení, zaměstnání, ávky, dluhové poradenství, domácí násilí a mnohé další, pomoc s vyplňováním formulářů, navázání s dalšími odborníky, kteří mohou pomoci. Kontakt: Tereza Říhová, Dis., tel.: 776 878 685, e-mail: anacke-kralovstvi.cz.

n ještě jednou krásné prožití léta.

Andrea Häutlerová, starostka